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            Proteklog vikenda, tačnije 13.7.2019. na Adi ciganliji održana je Prva čukarička
gulašijada pod nazivom „Gljivarska trpeza“ u organizaciji Turističko-sportske organizacije
opštine Čukarica, a u saradnji sa Mikološko-gljivarskim savezom Srbije.

      

               U predivnom ambijentu Piknik terena na Adi manifestaciju je otvorio predsednik
opštine Čukarica Srđan Kolarić koji je prisutnima poželeo dobrodošlicu govoreći o odličnoj
zamisli spoja gljivarstva i turizma , a verujući da će ova manifestacija u buduće postati
posećenija i bogatija sadržajima. Prisutnima se obratila i Sunčica Jović tehnički sekretar
Mikološko-gljivarskog saveza Srbije i predsednik gljivarskog društva „Rujnica“ iz Vlasotinca.
               - Mikološko-gljivarski savez Srbije osnovalo je devet udruženja 2015.godine na
Kopaoniku u cilju edukacije stanovništva radi smanjenja trovanja gljivama, očuvanju
biodiverziteta i razvoju gljivarskog turizma. Danas savez čine 18 udruženja , a u formiranju je
još četiri. Od osnivanja do danas najviše se radilo na edukaciji i zahvaljujući saradnji sa
PMF-om iz Novog Sada, PMF-om iz Kragujevca, PMF-om iz Niša, Institutu za nizijsko
šumarstvo u Novom Sadu i Zavodu za zaštitu životne sredine u Beogradu koji su nam
obezbedili predavače, danas u okviru saveza imamo 74 člana sa zvanjem gljivar, 6
determinatora i jednog determinatora mentora. Savez se kroz svoja udruženja, koja imaju
izuzetnu saradnju sa Turističkim organizacijama svojih gradova, zalaže i za razvoj gljivarskog
turizma u Srbiji koji je u svetu već aktuelan. Svako gljivaksko društvo u okviru saveza godišnje
organizuje trudnevne „Dane gljiva“ u okviru kojih je obavezno edukativno predavanje, terenski
rad i izložba gljiva. Ove godine po prvi put u Vlasotincu organizovan je kviz za decu pod
nazivom “Priroda i mi najbolji drugari“  i u planu je da se već od naredne godine kviz proširi na
više gradova. Berujem da je ova manifestacija koja je spoj gljiva, gastronomije i turizma jedan
veliki korak u saradnji TSO opštine Čukarica i MGSS-a i da će manifestacija u buduće biti
mnogo bogatija sadržajima sa obe strane - rekla je Sunčica Jović
               Manifestaciju su pokrila društva iz cele Srbije : GD „Rujnica“ iz Vlasotinca, GD“Niš“ iz
Niša, EGD „Kneginja“ iz Niša, GD „Svarog“ iz Svrljiga, GD „Požarevac“ iz Požarevca, UGLJP
„Vilino kolo“ iz Petrovca na Mlavi, GD „Novi Sad“ iz Novog Sad, GD „Lisičarka“ iz Sremske
Mitrovice, GD „Spora“ iz Šida, GD „Pečurka“ iz Krupnja i GD „Ljubomir Vuksanović“ iz Banje
koviljače svojim izložbeno-promotivnim i prodajnim štandovima kao i ekipama koje su se
takmićile u pripremanju gulaša od gljiva. Titulu najboljeg gulaša ponela je ekima Srđana
Lazarevića iz GD „Niš“ iz Niša, drugo mesto osvojila je ekipa GD „Ljubomir Vuksanović“ iz
Banje Koviljače, a treće mesto takođe ekipa iz DG „Niš“ iz Niša.
               Aktivnosti MGSS-a se ovog vikenda nisu svela samo na aktivnostima na Adi već je
delegacija sa predsednikom saveza Zoranom Jelenkovićem boravila na tradicionalnom festivalu
gljiva u gradu Grevena u Grčkoj. Kako savez već ima potpisan sporazum o saradnji sa
savezima iz Grčke i Hrvatske, a u toku festivala boravile su i delegacije iz Slovenije, Bugarske i
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Italije razgovaralo se i o proširenju saradnje sa o ovim zemljama.
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